
To nejlepší z Bali + VÝCHOD SLUNCE ZE SOPKY BATUR + TROPICKÉ PLÁŽE OSTROVA GILI
(letecky z Prahy)

1.10.  - 14.10. 2026 69 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31822/

 
Průvodkyně: Veronika Slavíková

 
 

Specialista: Klára Palušíková, +420 774 700 183, palusikova@radynacestu.cz
 
 

Chrámy na útesech, rýžová políčka jako z pohlednice, šnorchlování se želvami… Připraveni? Vyzkoušíte očistný rituál
v posvátných pramenech. Vystoupáte na sopku Batur a odměnou vám bude magický východ slunce. Objevíte tajemné
hrobky v „Údolí králů“, Opičí prales v Ubudu i skryté vodopády. Čekají vás tropické pláže i jóga. Zapomeňte na rutinu
– dopřejte si exotiku na Bali!

 
 

Na co se můžete těšit

balijské pláže a šnorchlování u ostrovů Gili
pozorování východu slunce ze sopky Batur
ikonická „Brána nebes“ chrámu Lempuyang
rituál očisty v pramenech chrámu Tirta Empul
vodopády Sekumpul skryté v srdci džungle

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Denpasar – Praha včetně letištních tax (s jedním přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
plavba lodí na ostrov Gili
doprava letiště – hotely – letiště
doprava mikrobusem během zájezdu
11x ubytování ve 3* a 4* hotelu
11x snídaně
vstupné na památky
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

cestovní pojištění
vstupní vízum: 35 USD (placeno na místě)
turistická daň: cca 10–12 USD (placeno na místě nebo online dopředu)
fakultativní výlety a vstupy: očistný rituál, rýžová políčka Tegalalang, výstup na sopku Batur, vodopády Sekumpul, rýžová pole
Sidemenu
bakšišné
doporučené kapesné: cca 400 USD (z toho průvodce bude vybírat na vstupné + spropitné pro místní průvodce a řidiče na
začátku zájezdu – 45 USD)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 11 990,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?
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ubytování v tradičních příjemných 3* nebo 4* hotelech
 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně na hotelích, během dne i večera bude možnost stravování v restauracích či warungách (místní restaurace)
 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 1. října: Odlet z Prahy dle letových řádů. 

 
 

Pátek 2. října: Po příletu na Bali a ubytování nás čeká odpočinek, příjemná procházka po pláži a první společná
večeře s ochutnávkou místních specialit. Bude také možnost zacvičit si jógu s naší průvodkyní.

Po dlouhém letu přistaneme na mezinárodním letišti Ngurah Rai nedaleko hlavního města Denpasar.

Hned po výstupu z letadla ucítíme první dotek Bali v podobě tropického vzduchu, úsměvů místních a pestrobarevného chaosu,
který k Indonésii neodmyslitelně patří.

Naší první základnou bude přímořské letovisko v oblasti Legian na jihozápadním pobřeží, které spojuje to nejlepší z moderního
Bali – dlouhé písečné pláže, surfující nadšenci, kavárny s balijskou kávou a západy slunce, které opravdu berou dech.

Dnes nás čeká pohoda a relaxování po cestě. Ubytujeme se, projdeme se po pláži a vychutnáme si první společnou večeři,
například křupavé sate s arašídovou omáčkou.

Kdo bude chtít, může si navečer užít koupání v oceánu, projít se podél pobřeží nebo jen tak posedět u drinku a vnímat, že začíná
dobrodružství, na které se nezapomíná.

Pokud dát přednost aktivnímu odpočinku, bude možné zacvičit si jógu pod vedením naší průvodkyně, která je zároveň 
sportovní lektorkou a koučkou se zaměřením na propojení těla a mysli, které vede k lepšímu zdraví, duševní rovnováze a celkové
spokojenosti. Stačí se uvolnit a nechat se vést.

 
 

Sobota 3. října: Ráno bude patřit ještě odpočinku. Odpoledne navštívíme areál s největší sochou světa představující
boha Višnu, ikonický chrám Uluwatu a při západu zhlédneme tradiční tanec Kecak.

Vychutnáme si pohodové ráno se snídaní, koupelí v bazénu nebo procházkou podél pobřeží. Odpoledne se vydáme objevovat
duchovní i kulturní tvář Bali.

Nejprve navštívíme Garuda Wisnu Kencana Cultural Park, rozlehlý areál na jihu ostrova, který je domovem jedné z největších
soch na světě. Monumentální dílo, které představuje boha Višnu jedoucího na mytickém ptáku Garudovi, dosahuje výšky přes
120 metrů – pro srovnání, je vyšší než socha Svobody.

Projekt, jehož výstavba trvala desetiletí, se stal symbolem balijské víry, síly a hrdosti. V parku můžeme obdivovat nejen sochu
samotnou, ale i galerii, amfiteátr a výhledy na okolní krajinu poloostrova Bukit.

Později odpoledne budeme pokračovat na jih k chrámu Uluwatu – jednomu z nejposvátnějších na Bali.

Tento chrám zasvěcený bohům moře je postaven přímo na okraji 70metrového útesu. Už samotná poloha je dechberoucí – pod
námi oceán tříštící se o skály, nad hlavou poskakující opice (pozor na brýle a čepice!) a za zády balijská džungle.

Se západem slunce nás čeká výjimečný zážitek – tradiční tanec Kecak, vystoupení bez hudebních nástrojů, kdy desítky mužů
budou sedět v kruhu a rytmicky zpívat „čak čak čak“, zatímco se před námi bude odehrávat scéna z Rámájany – jednoho z
nejstarších hinduistických eposů. Oheň, stíny, masky, dramatická atmosféra, vše umocní pocit, že jsme skutečně na Bali.

Společný návrat na hotel a odpočinek.
 
 

Neděle 4. října: Vydáme se do Ubudu – duchovního, kulturního a uměleckého centra Bali. Cestou ještě navštívíme Bali
Bird Park, který se věnuje ochraně celé řady ptáků z Indonésie i z dalších koutů světa.

Po snídani vyrazíme do vnitrozemí do Ubudu a cestou se zastavíme v Bali Bird Park, ráji všech milovníků přírody.

Tento krásně upravený park se specializuje na ochranu a chov více než 250 druhů ptáků z Indonésie i zbytku světa. Najdeme
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tu papoušky, tukany, rajky, ale také legendárního balijského špačka, který je v přírodě téměř vyhubený.

Areál je rozdělen do tematických zón, včetně tropické džungle, sumaterské oblasti či mokřad. Kromě pozorování opeřenců
tu můžeme zažít i jejich krmení.

Poté pokračujeme dál směrem do Ubudu, který nás přivítá úplně jinou atmosférou než přímořská letoviska. Místo surfařských barů
tu najdeme klidné chrámy, tradiční tržiště, umělecké galerie, ale i voňavé warungy s domácí kuchyní a spoustu zeleně.

Po příjezdu se ubytujeme, dopřejeme si lehkou procházku městem a dáme si volno. Ať už se vydáme na večerní trh, nebo
vyzkoušíme první balijskou masáž, jedno je jisté – tady si začneme opravdu užívat energii ostrova.

 
 

Pondělí 5. října: Dnes vyrazíme k chrámům Gunung Kawi a k vodopádům s přírodním bazénem, kde bude možnost se
osvěžit. Zájemci budou moci vyzkoušet také očistný rituál v posvátných pramenech chrámu.

Dnes se ponoříme hlouběji do balijské kultury, historie i spirituality.

Ráno vyrazíme k chrámovému komplexu Gunung Kawi, známého jako „Údolí králů“.

Po kamenité cestě obklopené rýžovými poli sestoupíme do malebného údolí řeky Pakerisan, kde se nachází deset
monumentálních svatyň vytesaných přímo do skalní stěny, pravděpodobně hrobky královské dynastie z 11. století. Toto
nezvykle tiché místo působí až posvátně.

Pak bude pokračovat k vodopádům Ulu Petanu, méně známým a o to více působivým. Průzračná voda zde padá do
přírodního bazénu, ve kterém se můžeme osvěžit. V okolí je několik malých warungů, kde si dáme oběd, který si vychutnáme
s výhledem do zelenající se krajiny.

Pro ty, kdo touží po hlubším duchovním zážitku, bude možnost návštěvy jednoho z nejslavnějších balijských chrámů – Pura
Tirta Empul.

Tento chrám je známý svými posvátnými prameny. Kdo bude mít zájem, může se přidat spolu s místními k očistnému rituálu – jen
v sarongu, s respektem a pokorou.

Večer nás čeká návrat do Ubudu a volný program. Doporučujeme například balijskou večeři nebo malou noční procházku podél
rýžových polí.

 
 

Úterý 6. října: Nejprve se vydáme do Opičího pralesa, útočiště dlouhooocasých makaků. Pak nás čekají rýžové terasy
Tegalalang a po návratu si můžeme zacvičit jógu. Večer bude ve znamení atmosféry trhu v Ubudu.

Dnešní zážitky zahájíme v Sacred Monkey Forest Sanctuary neboli Posvátném opičím pralese.

Tato přírodní rezervace se nachází přímo v srdci Ubudu a je domovem více než 1 000 opic, konkrétně dlouhoocasých
makaků.

Projdeme se mezi starobylými chrámy a kamennými sochami, nad hlavou nám budou skákat zvědaví obyvatelé lesa. Je to zábava,
ale doporučujeme držet si batohy zavřené, opice umí být překvapivě vynalézavé!

Poté se vydáme k jedné z ikonických scenérií Bali – na rýžové terasy Tegalalang.

Tato oblast je symbolem balijského venkovského života. Zelené terasy na svazích kopců se zavlažovacím systémem „subak“ tady
tvoří pomyslný přírodní amfiteátr. 

Na místě si každý může zvolit vstup dle svého zájmu – základní vstup nebo vstup s oblíbenou houpačkou nad údolím, která slibuje
krásné fotky i adrenalin.

Po návratu v podvečer si bude opět možné zacvičit jógu pod vedením naší průvodkyně.

Večer se vydáme na místní trh Ubud Market, který ožívá barvami a vůněmi. Ochutnáme čerstvé ovoce, můžeme si
zakoupit ručně vyráběné šperky, batikované sarongy nebo dřevěné sošky.
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Kdo bude chtít, může zakončit den balijskou masáží. Ubud umí být krásně klidný i překvapivě živý, je jen na každém z nás, co si
zvolí.

Individuální návrat na hotel.
 
 

Středa 7. října: Opustíme Bali a rychlolodí se vydáme na tropický ostrůvek Gili Trawangan. V klidném prostředí, kde
nenajdeme žádná auta, si budeme užívat odpočinek, šnorchlování a koupání v oceánu.

Rozloučíme se s Ubudem a vydáme se do přístavu Padang Bai, odkud poplujeme rychlolodí na ostrovy Gili – malé perly v
moři mezi Bali a Lombokem.

Cesta lodí zabere necelé dvě hodiny a otevře nám výhledy na modrý oceán, sopečné vrcholky a korálové pobřeží.

Po příjezdu na ostrov Gili Trawangan, který je ideální pro ty, kdo hledají klid a pohodu, se ubytujeme. Gili znamená v místním
jazyce „ostrov“ a každý ostrov nabízí něco jiného, ale jedno mají všechny společné – žádná auta, žádné motorky, jen kola,
koňské povozy a plážové stezky.

Zbytek dne bude patřit odpočinku. Můžeme se ponořit do moře, které je tady opravdu křišťálově čisté, projít se podél pobřeží
nebo si jen lehnout do houpací sítě a sledovat, jak den pomalu přechází v noc.

Když se slunce začne sklánět k horizontu, doporučujeme vydat se na západní stranu ostrova – západy slunce jsou tady naprosto
magické. A co třeba večeře na vyhřátém písku na pláži s hudbou v pozadí? Tady je čas úplně jiný.

 
 

Čtvrtek 8. října: Čeká nás volný den a využijeme vše, co nám ostrov Gili nabízí. Můžeme se vydat pod mořskou
hladinu, vyzkoušet paddleboard, zacvičit si jógu na pláži a večer zakončit s kokosovým drinkem.

Čeká nás zcela volný den, a právě to na něm bude úžasné. Můžeme začít snídaní s výhledem na vlny a pak už si jen vybrat, čemu
dáme přednost. Co si třeba zapůjčit šnorchl a vydat se pod hladinu pozorovat želvy? 

Kdo bude mít zájem, může si den zpestřit ranní nebo večerní lekcí jógy přímo na pláži s naší průvodkyní a s výhledem na
oceán, barefoot na písku.

Souostroví Gili je také známé svým korálovým pobřežím a křišťálově čistou vodou. Jen kousek od pláže se ocitneme ve 
světě barevných ryb, korálových útesů a, s trochou štěstí, i mořských želv, které se tu vyskytují v hojném počtu.

Kdo má raději aktivní zábavu nad hladinou, může vyzkoušet paddleboard nebo si jen tak zaplavat v tyrkysových lagunách.

Odpoledne můžeme věnovat procházce po ostrově – celý Gili se dá obejít zhruba za hodinu a půl. Všude narazíme na plážové
bary, hammaky zavěšené mezi palmami nebo stánky s čerstvým ovocem.

A večer? Večeře s grilovanou rybou přímo na pláži, nohy zabořené v písku, lucerny, lampiony a kokosový drink. Tohle
je skutečný tropický relax.

 
 

Pátek 9. října: Dnes se vydáme zpět na Bali do města Amed. Po příjezdu si odpočineme a můžeme si zajít do typické
bambusové restaurace na společnou večeři.

Po snídani vyrazíme z Gili zpět na Bali.

Tentokrát nás čeká východní pobřeží, konkrétně oblast Amed, která je proslulá svým poklidným rytmem, sopečnými plážemi
a podmořským světem.

Na rozdíl od rušných letovisek tady panuje atmosféra rybářských vesnic a autentického balijského života.

Po příjezdu do Amedu se ubytujeme a dle časových možností si odpočineme. Večer si můžeme dát společnou stylovou večeři v
bambusové restauraci s výhledem na oceán, kde slunce pomalu mizí za sopečný horizont.
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Sobota 10. října: Den zahájíme u chrámu Lempuyang s výhledem na sopku Agung. Pak objevíme vodní palác Tirta
Gangga s jezírky a zamíříme na vyhlídku Lahangan Sweet. Poté bude volné odpoledne.

Dnešní program začneme u jednoho z nejslavnějších chrámů Bali – Lempuyang, přezdívaného „Brána nebes“.

Tento chrámový komplex se nachází vysoko v horách a nabízí ikonický výhled na sopku Agung, která se za dobrého počasí
vyjímá mezi kamennými branami.

K chrámu nás vyveze otevřený autobus. Na chrám je nejen nádherný pohled, ale je i silným duchovním zážitkem – Lempuyang
patří mezi devět hlavních ochranných chrámů ostrova.

Následně navštívíme vodní palác Tirta Gangga, bývalou královskou rezidenci plnou sopečných jezírek s lekníny a
sochami. Palác postavený v roce 1946 působí jako místo z pohádky a láká k toulkám i fotografování.

Poté budeme pokračovat na vyhlídku Lahangan Sweet, odkud je za jasného počasí vidět nejen sopka Agung, ale i celé 
severovýchodní pobřeží ostrova. Výhledy jsou tady opravdu dechberoucí.

Po odpoledním návratu bude volný program, abychom nabrali energii k výstupu na sopku.
 
 

Neděle 11. října: Zájemci se dnes mohou vydat na noční výstup na vrchol sopky Batur a vychutnat si z něj nádherný
východ slunce. Po návratu si užijeme odpočinek na pláži Virgin Beach.

V brzkých ranních hodinách mají zájemci možnost zažít jedinečný výstup na sopku Batur – jeden z nejpůsobivějších momentů
celého pobytu.

Kolem 1:30 hodin se bude vyjíždět. Výstup bude začínat ještě za tmy, ale o to silnější bude okamžik, kdy se z vrcholu
otevře výhled na východ slunce nad jezerem a okolními horami. 

Tento aktivní vulkán má výšku 1 717 metrů n. m. a patří mezi nejnavštěvovanější vrcholy na Bali. Výstup zvládne každý s běžnou
kondicí a zážitek z tohoto svítání je nezapomenutelný. Kolem 10 hodin dopoledne se vrátíme zpět na hotel.

Kdo se na sopku nevydá, může zůstat na hotelu a užít si odpočinek u moře nebo ve městě.

Po náročnějším ránu si dopřejeme zasloužený odpočinek. Vydáme se na jednu z nejhezčích pláží východního Bali – Virgin
Beach, známou také jako White Sand Beach.

Tato pláž se ukrývá mezi zelenými útesy a odlehlými kopci, a právě díky své poloze zůstává klidná a nezasažená masovou
turistikou. Bílý písek, tyrkysové moře, pár warungů se šťavnatým ovocem a osvěžující kokos přímo do ruky – ideální místo pro
odpočinek.

Večer se můžeme opět projít podél pobřeží Amedu nebo si dopřát masáž na závěr dne. 
 
 

Pondělí 12. října: Předposlední den bude možnost výletů do ostrovní přírody a za krásami balijského venkova. Zájemci
se mohou vydat k vodopádům Sekumpul nebo do oblasti Sidemen s rýžovými poli.

Tento den nabídne možnost vybrat si ze dvou výletů, které vám na místě zařídí průvodkyně.

Pro milovníky přírody je připraven fakultativní výlet k vodopádům Sekumpul, považovaným za nejkrásnější na Bali.

Nacházejí se na severu ostrova a cesta k nim je dobrodružstvím sama o sobě. Budeme procházet džunglí, rýžovými políčky i
brody přes potůčky. Odměnou je pak impozantní pohled na kaskády padající z výšky až 80 metrů. 

Druhou možností, kterou vám průvodkyně může zařídit, je výlet do oblasti Sidemen, malebného venkovského regionu, kde
jakoby se zastavil čas.

Rýžová políčka tu tvoří pestré mozaiky v kopcích, místní lidé pracují na polích nebo tkají tradiční textilie a atmosféra je klidná a
přívětivá. Sidemen je ideálním místem pro ty, kdo chtějí poznat pravou tvář Bali. 
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Ti, kteří nebudou mít zájem o výlety, mohou zůstat v Amedu, dát si oběd s výhledem na oceán a užít si poslední den naplno
podle svých představ.

 
 

Úterý 13. října: Rozloučíme se s Bali pozorováním východu slunce z tradiční dřevěné loďky. Silný zážitek, který
zůstane v srdci. Poté nás čeká ještě poslední koupání a následně odlet zpět domů.

Poslední den na Bali zahájíme, jak se na tropický ostrov sluší, východem slunce z tradiční dřevěné loďky jukung.

Brzy ráno vyplujeme spolu s místními rybáři na klidné moře, kde budeme pozorovat, jak se slunce pomalu vynořuje zpoza hor
a jeho paprsky se třpytí na hladině. Toto tiché rozloučení s ostrovem je ideální tečkou celé cesty.

Po návratu nás čeká ještě koupání, balení zavazadel a možná i káva na terase s výhledem na oceán.

Dle letového řádu bude následovat přejezd na letiště a odlet zpět do ČR.
 
 

Středa 14. října: Přílet do Prahy dle letového řádu.
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